# ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y PROTECCIÓN CIVIL DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA BENITO JUÁREZ, EN LA CIUDAD DE MÉXICO DE FECHA 9 DE DICIEMBRE DE 2021.---

## PRIMERO. LISTA DE ASISTENCIA, Y EN SU CASO, DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.-----

#### 

## TERCERO. LECTURA, Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN.-----

En el desahogo del Tercer Punto del Orden del Día, el presidente propuso a los presentes, que en virtud de que habían recibido el Acta de la sesión anterior junto con la convocatoria, se dispensara su lectura, lo cual fue aprobado unánimemente, acto seguido en voto económico fue aprobada el Acta de la Sesión de Instalación.------

## CUARTO. ASUNTOS GENERALES, PRESENTACIÓN, APROBACIÓN, O EN SU CASO, MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO MENSUAL 2022 DE LAS SESIONES DE LA COMISIÓN.------

En el desahogo del Cuarto Punto del Orden del Día, la Presidencia explicó a los Concejales la conveniencia de que la Comisión estableciera un calendario de Sesiones de 2022 para facilitar su programación y difusión, preguntando si aprobaban la propuesta que habían

QUINTO. CLAUSURA Y CONVOCATORIA PARA LA SIGUIENTE SESIÓN	
recibido previamente junto con la Convocatoria para la Sesión, en la inteligencia de que caso de fuerza mayor puede variar previo acuerdo entre los integrantes, la propuesta calendario fue aprobada por unanimidad	de

PRESIDENTE	FIRMA /
ROMÁN CASTRO ESQUIVEL	James
CONCEJAL INTEGRANTE	P <del>I</del> RMA
XAVIER FERNANDO REVILLA BARRAGÁN	
CONCETALINTECDANTE	FIRMA
CONCEJAL INTEGRANTE	I IIZIAIW
ANTONIO DIONISIO ALCÁNTARA	I delle